Lista 2 - Solução

1)

a)  

· Variáveis de Decisão

· x1 – Nº de dias de operação da fábrica de SP

· x2 – Nº de dias de operação da fábrica de RJ
· Função-Objetiva = Minimizar custos
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Restrições de Demanda

· Placas de Espessura Fina
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· Placas de Espessura Média
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· Placas de Espessura Grossa

· Restrições de Não Negatividade
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b)   
· Variáveis de Decisão

· PQ = nº de Pára-Quedas produzidos/vendidos

· AD = nº de Asa-Deltas produzidas/vendidas
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Função-objetiva
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· Restrições
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2)
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3)  Solução Básica Viável

    Considere o sistema linear Ax=b e x≥0, onde A é uma matriz mxn e b é um vetor de dimensão m. Suponha que posto(A)=m. Reorganizando as colunas da matriz A em [B N] onde B é uma matriz mxm inversível e N é uma matriz mx(n-m). O ponto x=(xb,xn) onde xb=B-1b e xn=0 é chamado solução básica do sistema. Se xb≥0 então x é chamada solução básica viável do sistema.
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Z=600


PQ=10


AD=0
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Z=920=100x1+200x2





x1=14/5  e x2=16/5





x*





x*





Infinidade de soluções ótimas, sendo uma vértice





Única solução ótima, a qual é vértice





y*





x*





Não há soluções ótimas


Solução ótima ilimitada





Infinidade de soluções ótimas, sendo duas vértices
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